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CONSTRAUCTIVE DECISIONS

ZV zone valves have broad use in heating
and cooling systems. ZV type valves are

intended for precisely regulating the flow of

cold or hot water, depending on the
required room temperature.

Zone valves with actuator ZV

Type overview

Construction Dimension Kvs Voltage Type

DN15 4,62 ZV2-15-5-230
DN20 7,5 230V ZV2-20-8-230

DN25 13,02 ZV2-25-13-230

2 - way DN32 25,97 ZV2-32-26-230
DN15 4,62 ZV2-15-5-24
DN20 7,5 24 v ZV2-20-8-24
DN25 13,02 ZV2-25-13-24
DN32 25,97 ZV3-32-26-24
DN15 4,62 ZV3-15-5-230
DN20 7,5 230V ZV3-20-8-230

3 - way DN25 13,02 ZV3-25-13-230
"vertical" DN15 4,62 ZV3-15-5-24
DN20 7,5 24V ZV3-20-8-24
DN25 13,02 ZV3-25-13-24

DN15 4,62 ZV3A-15-5-230

DN20 7,5 230V ZV3A-20-8-230

3 - way DN25 13,02 ZV3A-25-13-230
"horizontal" DN15 4,62 ZV3A-15-5-24
DN20 7,5 24V ZV3A-20-8-24

DN25 13,02 ZV3A-25-13-24

Technical specification

Medium Water, glycol fluid up to 60% concentration
Nominal diameter DN15, DN20, DN25, DN32

Types 2-way or 3-way

Controls 3-point

Voltage 230 V ACor 24V AC

Power consumption

5 W (in operation)

Degree of protection 1IP65

Running time 15 sec
Connection internal NPT thread
Body brass

Valve stem brass with 2 EPDM o-ring
Ball stainless steel with PTFE seat
Max. medium pressure 2,0 MPa

May diferential pressure 1,0 MPa

Instalation environment temp.

from 5 °C to 50 °C

Medium temperature

from 1 °C to 95 °C

Dimensions (mm)

Electric instalation

size G A B © D E
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34
DN20 3/4" 33 66 18 36 36
DN25 1" 44 88 20 40 38
DN32 11/4" 50 100 25 _ _ N Open Close
ZV2 ZV3 ZV3A |
i ~ 24VAC+10%
81,5x63,5 81.5%63,5 63,5x81,5 N L 230VACx10%
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dimensions in mm, accuracy £ 1 mm
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Zonenventile mit Stellantrieb ZV
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Ausfiihrung Ubersicht

CONSTAUCTIVE DECISIONS
Konstruktion Nenndurchmesser Kvs Nennspannung Modell
DN15 4,62 ZV2-15-5-230
DN20 7,5 230V ZV2-20-8-230
DN25 13,02 ZV2-25-13-230
2 - Wege DN32 25,97 ZV2-32-26-230
DN15 4,62 ZV2-15-5-24
DN20 7,5 24V ZV2-20-8-24
DN25 13,02 ZV2-25-13-24
DN32 25,97 ZV3-32-26-24
DN15 4,62 ZV3-15-5-230
DN20 7,5 230V ZV3-20-8-230
3 - Wege DN25 13,02 ZV3-25-13-230
"Vertikal" DN15 4,62 ZV3-15-5-24
ZV-Zonenventile finden breite Anwendung DN20 7,5 24V ZV3-20-8-24
in Heiz- und Kihlsystemen. ZV-Ventile sind DN25 13,02 ZV3-25-13-24
fir die prazise Regelung des Durchflusses DN15 4,62 ZV3A-15-5-230
von Kalt- oder Warmwasser in Abhangigkeit DN20 7,5 230V ZV3A-20-8-230
von der gewlinschten Raumtemperatur 3 - Wege DN25 13,02 ZV3A-25-13-230
vorgesehen. "Horizontal" DN15 4,62 ZV3A-15-5-24
DN20 7,5 24V ZV3A-20-8-24
DN25 13,02 ZV3A-25-13-24
Technische Daten
Medien Wasser, Wasser mit Glykol bis max. 60% vol.
Nenndurchmesser DN15, DN20, DN25, DN32
Typen 2-Wege oder 3-Wege
Ansteuerungsart 3-Punkt
Nennspannung 230 V AC oder 24 V AC
Leistungsverbrauch 5 W (bei Betrieb)
Schutzart 1IP65
Laufzeit 15 sec
Rohranschliisse NPT-Innengewinde
Armatur Messing
Spindel Messing mit 2 EPDM-O-Ringen
SchliesskorperBall Edelstahl mit PTFE-Sitz
Max. Mediumsdruck 2,0 MPa
Max. Differenzdruck 1,0 MPa
Umgebungstemperatur von 5 °C bis 50 °C
Mediumstemperatur von 1 °C bis 95 °C

Abmessungen (mm)

Elektrische Installation

Grosse G A B © D E
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34
DN20 3/4" 33 66 18 36 36
DN25 1" 44 88 20 40 38
DN32 11/4" 50 100 25 _ _ N Open Close
ZV2 ZV3 ZV3A |
i ~ 24VAC+10%
81,5x63,5 81.5%63,5 63,5x81,5 N L 230VACx10%
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Abmessungen in mm, Toleranz £ 1 mm

Ausstellungsdatum 01.2016. Anderungen vorbehalten.
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30HanbHble KJ1anaHbl C aneKkrponpusoaom ZV
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Ta6nuua Bbi6Oopa moaenen

CONSTRUCTIVE DECISIONS

30HanbHble knanaHbl ZV Wnpoko

MCNONb3YHKTCA B CUCTEMAxX

KOHAMUMOHUPOBAHNA N OTONNEHUA

M npeiHasHa4vYeHbl ANns TOYHOro

perynnpoBaHus NoToka XO0s04HON nnn

ropsiyeit BoAbl B 3aBUCMMOCTMN

oT TpeboBaHWi1 TeMnepaTypbl B

noMeLleHunsXx.

KoHcTpykumnsa Pozmep Kvs dnekTponuTaHue Moaenb

DN15 4,62 ZV2-15-5-230
DN20 7,5 230V ZV2-20-8-230

DN25 13,02 ZV2-25-13-230

2-X0A0Bble KnanaHbl ¢ DN32 25,97 ZV2-32-26-230
3N1eKTPOnNpuBOAOM DN15 4,62 ZV2-15-5-24
DN20 7,5 24 v ZV2-20-8-24
DN25 13,02 ZV2-25-13-24
DN32 25,97 ZV3-32-26-24
DN15 4,62 ZV3-15-5-230
DN20 7,5 230V ZV3-20-8-230

3:}‘:22:;:;:3:22:: ¢ DN25 13,02 ZV3-25-13-230
DN15 4,62 ZV3-15-5-24

BepTUKabHble

DN20 7,5 24V ZV3-20-8-24
DN25 13,02 ZV3-25-13-24

DN15 4,62 ZV3A-15-5-230

DN20 7,5 230V ZV3A-20-8-230

3:}‘:22:;:;:3:22:: ¢ DN25 13,02 ZV3A-25-13-230
DN15 4,62 ZV3A-15-5-24

rOpU3oHTanbHbIe

DN20 7,5 24V ZV3A-20-8-24

DN25 13,02 ZV3A-25-13-24

TexHun4yeckme xapakTepucTukm

Paboyas cpena

BOZa, coaepxaHue rnukons He 6onee 60 %

Po3mep DN15, DN20, DN25, DN32
KoHcTpyKkums 2-xoA0Bble U 3-X040Bble KjlanaHbl
YnpaBneHue 3-X NO3ULMOHHOE
SneKkTponutaHue 230 B AC unn 24 B AC
MowHocTb 5 BT (BO BpeMs BpalleHus)
CreneHb 3alUuThbl 1IP65

Bpemsi cpabaTbiBaHUs 15c¢c
MexaHu4yeckoe coenHeHne BHYTpeHHas pe3bba NPT
Kopnyc knanaHa naTyHb

Ban knanaHa

NaTyHb C ABYMS YNIOTHUTENbHLIMU KObLLAMU U3 CUHTETUYECKoro kaydyka (EPDM).

WWap knanaHa

HepxxasetoLlas cTan, yniotHeHne — droponnact (PTFE)

MakcumanHoe aasneHue

2,0 MNa

MakcuManbHblli nepenaj AaBneHus

1,0 MMa

TeMnepaTtypa OKpyxatoLwemn cpesbl

ot 5°C ao 50°C

TemnepaTypa paboueli cpeapl

ot 1°C o 95°C

Fa6aputHbie pasmepbl (MM)

EnekTpuueckoe noaknoyeHme

Po3mep G A B C D E
DN15 172" 33,5 67 15,5 34 34
DN20 3/4" 33 66 18 36 36
DN25 1 44 38 20 40 38 o -
i e
DN32 11/4" 50 100 25 - B -
2v2 2v3 ZV3A
. ~ 24VAC+10%
N L 230V AC 0%
81,5x 63,5 81,5%63,5 63,5x81,5 =1
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Po3Mepbl B MM, akKypaTHOCTb +1MM
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CONSTAUCTIVE DECISIONS

Zb6nové ventily ZV maji Siroky rozsah
pouZiti v topnych a chladicich systémech.
Ventily typu ZV jsou uréeny k pfesné
regulaci pritoku studené nebo horké vody,
v zavislosti na poZzadované teploté v
mistnosti.

Zonové ventily se servopohonem zV

Prehled provedeni

Konstrukce Jmenovity primér Kvs Napajeci napéti Model
DN15 4,62 ZV2-15-5-230
DN20 7,5 230V ZV2-20-8-230
., , DN25 13,02 ZV2-25-13-230
chg:glﬁ‘:"e DN32 25,97 ZV2-32-26-230
DN15 4,62 ZV2-15-5-24
servopohonem
DN20 7,5 24V ZV2-20-8-24
DN25 13,02 ZV2-25-13-24
DN32 25,97 ZV3-32-26-24
DN15 4,62 ZV3-15-5-230
3cestné zénové DN20 7,5 230V ZV3-20-8-230
ventily se DN25 13,02 ZV3-25-13-230
servopohonem - DN15 4,62 ZV3-15-5-24
vertikalni DN20 7,5 24V ZV3-20-8-24
DN25 13,02 ZV3-25-13-24
DN15 4,62 ZV3A-15-5-230
3cestné zénové DN20 7,5 230V ZV3A-20-8-230
ventily se DN25 13,02 ZV3A-25-13-230
servopohonem - DN15 4,62 ZV3A-15-5-24
horizontaln{ DN20 7,5 24V ZV3A-20-8-24
DN25 13,02 ZV3A-25-13-24

Technicka specifikace

Médium voda, tekuty roztok obsahuji glykol, koncentrace do 60 %
Jmenovity prumér DN15, DN20, DN25, DN32
Typy 2cestné nebo 3cestné
Ovladani 3bodové

Napajeci napéti 230 V AC nebo 24 V AC
PFikon 5 W (béhem provozu)
Stupen kryti 1P65

Doba prestaveni 15 sec

Pfipojeni vnitfni zavit NPT

Télo ventilu mosaz

Drik ventilu mosaz, se 2-mi o-krouzky z EPDM

Kuli¢ka ventilu

nerezavéjici ocel se sedlem z PTFE

Max. tlak média

2,0 MPa

Max. diferencni tlak

1,0 MPa

Teplota prostfedi v misté instalace

od 5 °C do 50 °C

Teplota média

od 1 °C do 95 °C

Rozméry (mm)

Elektrické zapojeni

rozmeér G A B C D E
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34
DN20 3/4" 33 66 18 36 36
DN25 1" 44 88 20 40 38
DN32 11/4" 50 100 25 - - i opeo
ZV2 ZV3 ZV3A
s ~ 24VAC+10%
81,5 X 63,5 81.5x63,5 63,5x81,5 N L 230VAC=10%
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Rozméry v mm, pfesnost £ 1 mm
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Zawory strefowe z sitownikiem zZV
._. .PE‘EE Wiasciwosci
CONSTRUSTIVE DECISIOMNS
Konstrukcja Srednica nominalna Kvs Napiecie zasilajace Model

DN15 4,62 ZV2-15-5-230

DN20 7,5 230V ZV2-20-8-230
X DN25 13,02 ZV2-25-13-230
2drozne zawory DN32 25,97 ZV2-32-26-230

strefowe DN15 4,62 ZV2-15-5-24

z sitownikiem

DN20 7,5 24V ZV2-20-8-24

DN25 13,02 ZV2-25-13-24

DN32 25,97 ZV3-32-26-24

DN15 4,62 ZV3-15-5-230

3drozne zawory DN20 7,5 230 vV ZV3-20-8-230
strefowe DN25 13,02 ZV3-25-13-230

z sitownikiem - DN15 4,62 ZV3-15-5-24

Zawory strefowe ZV majq szeroki zakres wertykalne DN20 7,5 24V ZV3-20-8-24

zastosowania w systemach grzewczych i DN25 13,02 ZV3-25-13-24
chtodzacych. Zawory typu ZV przeznaczone DN15 4,62 ZV3A-15-5-230
sg do doktadnej regulacji przeptywu zimnej 3drozne zawory DN20 7,5 230V ZV3A-20-8-230
lub goracej wody w zaleznoéci od strefowe DN25 13,02 ZV3A-25-13-230

wymaganej temperatury w pomieszczeniu. z sitownikiem - DN15 4,62 ZV3A-15-5-24

horyzontalne DN20 7,5 24V ZV3A-20-8-24
DN25 13,02 ZV3A-25-13-24

Specyfikacja techniczna

Medium woda, ciekty roztwor zawierajacy glikol o stezeniu do 60 %

Srednica nominalna DN15, DN20, DN25, DN32

Typy 2-drozne lub 3-drozne
Sterowanie 3punktowe
Napiecie zasilajace 230 V AC lub 24 V AC

Pobor mocy 5 W (podczas pracy)

Stopien ochrony 1P65

Czas przestawienia 15s
Podtaczenie wewnetrzny gwint NPT
Korpus zaworu mosiadz

Popychacz zaworu

mosiadz, z 2 pierscieniami typu O z EPDM

Kula zaworu

stal nierdzewna z gniazdem z PTFE

Maks. cisnienie medium 2,0 MPa

Maks. réznica cisnien 1,0 MPa

Temperatura otoczenia w miejscu instalacji od 5 °C do 50 °C

Temperatura medium od 1 °C do 95 °C

Wymiary (mm) Podiaczenie elektryczne

wymiar G A B © D E
DN15 1/2" 33,5 67 15,5 34 34
DN20 3/4" 33 66 18 36 36
DN25 1" 44 88 20 40 38
DN32 11/4" 50 100 25 - - i opem s
ZV2 ZV3 ZV3A
s ~ 2Z24VAC+10%
81,5 X 63,5 81.5x63,5 63,5x81,5 N L 230VAC=10%
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Wymiary w mm, doktadno$¢ £ 1 mm
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